



**ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА
РАДА**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

20 жовтня 2020 року

Харків

№ 669/148

Про внесення змін до персонального складу Комітету з призначення щорічних премій імені О.С. Масельського в галузях культури і мистецтва, фізичної культури і спорту, молодіжної політики, затвердженого спільним розпорядженням голови Харківської обласної державної адміністрації та голови Харківської обласної ради від 28 жовтня 2019 року № 541/221

У зв'язку з кадровими змінами, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статтею 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

Внести до персонального складу Комітету з призначення щорічних премій імені О.С. Масельського в галузях культури і мистецтва, фізичної культури і спорту, молодіжної політики, затвердженого спільним розпорядженням голови Харківської обласної державної адміністрації та голови Харківської обласної ради від 28 жовтня 2019 року № 541/221 «Про утворення Комітету з призначення щорічних премій імені О.С. Масельського в галузях культури і мистецтва, фізичної культури і спорту, молодіжної політики та затвердження його персонального складу», такі зміни:

1) ввести до персонального складу Комітету:

Анну ГАВРИШ – головного спеціаліста відділу музейної справи та культури управління культури Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації;

Євгенія ГРИЦЬКОВА – заступника голови обласної державної адміністрації;

Юлію ПОДЗОЛКОВУ – т.в.о. начальника Управління у справах молоді та спорту Харківської обласної державної адміністрації;

Валентину СТЕЦЮК – головного спеціаліста відділу музейної справи та культури управління культури Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації;

Людмилу ТЕРЕЩЕНКО – директора Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації,

вивівши з його складу А. Бабічева, В. Гур'єва, В. Кириленка, О. Левенко, Н. Плотнік, М. Роман, О. Яцину;

2) визначити:

Євгенія ГРИЦЬКОВА, заступника голови обласної державної адміністрації, співголовою Комітету з призначення щорічних премій імені О.С. Масельського в галузях культури і мистецтва, фізичної культури і спорту, молодіжної політики;

Людмилу ТЕРЕЩЕНКО, директора Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації, заступником співголови Комітету з призначення щорічних премій імені О.С. Масельського в галузях культури і мистецтва, фізичної культури і спорту, молодіжної політики;

Анну ГАВРИШ, головного спеціаліста відділу музейної справи та культури управління культури Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації, секретарем Комітету з призначення щорічних премій імені О.С. Масельського в галузях культури і мистецтва, фізичної культури і спорту, молодіжної політики,

у зв'язку з цим абзаци перший, третій і п'ятий викласти у такій редакції:

«Євгеній ГРИЦЬКОВ заступник голови обласної державної адміністрації, співголова Комітету»;

«Людмила ТЕРЕЩЕНКО директор Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації, заступник співголови Комітету»;

«Анна ГАВРИШ головний спеціаліст відділу музейної справи та культури управління культури Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації, секретар Комітету»;

3) абзац дванадцятий персонального складу Комітету з призначення щорічних премій імені О.С. Масельського в галузях культури і мистецтва, фізичної культури і спорту, молодіжної політики викласти у такій редакції:

«Ігор ГАЙДЕНКО член правління Харківської обласної організації Національної спілки композиторів України (за згодою)».

Голова обласної державної
адміністрації

Олексій КУЧЕР

Голова обласної ради

Сергій ЧЕРНОВ